
‘Torunum, hayatı
bana zindan etti’
Gaziemir’de 85 yaşındaki Semra Şen-
kaya, dairesini hileyle üzerine geçirdiği,
emekli maaşına el koyduğu ve kendi-
sine bıçak çekip tehdit ettiği iddiasıyla
torunu ve torununun eşi hakkında suç
duyurusunda bulundu. n 3’te

Güzelbahçe de  
GÜZKUT’u kurdu
Güzelbahçe Belediyesi, olası afet ve acil
durumlara karşı hazırlık kapasitesini güç-
lendirmek, riskleri en aza indirmek ve
etkin bir afet yönetimi süreci yürütmek
amacıyla Afet İşleri Müdürlüğü’nü kurdu.
30 personel göreve başladı. n 4’te

Seferihisar’da 
doluluk yüzde 28
Devlet Su İşleri’nin güncel verilerine göre,
Seferihisar Barajı'nda son 30–40 günlük
süreçte etkili olan yağışların ardından su
seviyesinde yaklaşık % 12'lik bir artış ya-
şandı. Böylece barajın mevcut doluluk
oranı % 28'e yükseldi. n 5’te

bornova’da toplu
sözleşme yapıldı
Bornova Belediyesi ile DİSK arasındaki
toplu iş sözleşmesi yasal sürenin bitme-
sinden 1 ay önce sonuca bağlandı. İşçilere
yüzde 14,5 zam yapıldı. Başkan Eşki, çalı-
şanların zamdan vakit kaybetmeden ya-
rarlanabileceklerine dikkat çekti. n 5’te

TÜİK, Aralık enflasyonunu yüzde
0,89 açıklayınca, memur ve işçi
emeklileri ile memurların maaş
artışı düşük olmuştu. Yeni yıl ile
birlikte TÜİK de gaza bastı ve
Ocak enflasyonunu yüzde 4,84
olarak belirledi. n 6’da

Zamlar belirlendi 
aylık enflasyon 
yine yükselişte

Türkiye Fırıncılar Federasyon Baş-
kanı Halil İbrahim Balcı, ramazan
pidesi fiyatlarını açıkladı. Balcı,
geçen yıl 250 gramı 20 lira olan
pidesinin bu yıl 25 lira olarak be-
lirlendiğini belirtti. Balcı, hiçbir
yerde kilogram fiyatının 100 lirayı
geçemeyeceğini ifade etti. n 6’da 

Ramazan öncesi
pide fiyatlarına
% 23 zam geldi

2025 yılı ocak ayında 1 milyar 471
milyon dolarlık ihracata imza atmış
olan Ege İhracatçı Birlikleri 2026
ocağında 1 milyar 447 milyon dolar-
lık ihracat performansı gösterdi ve
2025 yılı ocak ayının yüzde 2 uza-
ğında kaldı. 12 ihracatçı birliğinin
sadece 4 tanesi ihracatını artırabildi.
Türkiye'nin en büyük ihraç pazarı
Avrupa Birliği'nde ithalatçılarda bir

tedirginlik ve çekingenlik olduğunu
belirten Ege İhracatçı Birlikleri Ko-
ordinatör Başkanı Jak Eskinazi, bu
durumun ihracat rakamlarını olum-
suz etkilediğini, 3 yıldır yerinde
sayan Ege İhracatçı Birlikleri ihraca-
tının 2026 yılında da benzer bir tab-
loya gebe olduğunu, ocak ayı
ihracat tablosunun bu durumu teyit
ettiğini vurguladı. n 7’de

İhracat patinajda
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Ege İhracatçı
Birlikleri 2026 yılının
ilk ayında ihracatta
umduğunu
bulamadı. Ocak
2025’e göre ihracat
yüzde 2 düşüş
gösterdi. EİB
Koordinatör Başkanı
Eskinazi, 3 yıldır
yerinde sayan
ihracatın 2026
yılında da benzer bir
tabloya gebe
olduğunu vurguladı

DMD KAS HASTASI GİrAy İÇİn bİr ÇAğrI DA beleDİye’Den

Gaziemir Belediye
Meclis üyeleri, DMD
kas hastası Giray
Aslan için başlatılan
bağış kampanyasına
destek olmak için
Şubat ayı meclis
huzur haklarını bağış-
ladı. Belediye Başkanı
Ünal Işık, "Tüm yurt-
taşlarımızı Giray'ın
umudunu büyütmeye
ve bağışlarıyla destek
olmaya davet ediyo-
rum. Giray ve ailesi-
nin yalnız olmadığını
onlara göstermemiz
gerekiyor" diye ko-
nuştu. n 2’de 

Gaziemir Giray
için birleşmeli

DMD kas hastası minik Giray Aslan’a bir destek de Gaziemir
Belediyesi meclis üyelerinden ve Başkan Ünal Işık’tan geldi 

Tropik hastalıklar
sağlık için gizli tehdit

Ege Üniversitesi’nden
Prof. Dr. Meltem Taşba-
kan, ihmal edilmiş tropi-
kal hastalıkların dünya
genelinde 1,6 milyardan
fazla insanı etkilediğini
belirtti. Taşbakan, “Her
yıl 200 binden fazla
ölüm, doğrudan veya
dolaylı olarak bu hasta-
lıklarla ilişkili” uyarısı
yaptı. n 3’te

İzmir’de bebekler 
hayata güçlü başlıyor

n 8’de

Çanakkale Savaşları 
Mobil Müzesi Aliağa’da

n 8’de



Gaziemir Belediye Meclis üyeleri,
DMD kas hastası Giray Aslan için
başlatılan bağış kampanyasına destek
olmak için Şubat ayı meclis huzur hak-
larını bağışladı; Giray'ın fotoğrafının
yer aldığı tişörtlerle meclise katılarak
farkındalık oluşturdu. Belediye Başkanı
Ünal Işık, "Tüm yurttaşlarımızı Giray'ın
umudunu büyütmeye ve bağışlarıyla
destek olmaya davet ediyorum"
çağrısında bulundu.

Aynı tİşöRtü gİydİLER

Gaziemir Belediyesi Meclis üyeleri,
Şubat ayı meclis toplantısında DMD kas
hastası Giray Aslan'ın tedavi sürecine
destek olmak ve toplumda farkındalığı
artırmak amacıyla dikkat çeken bir
çalışma yaptı. Giray'ın fotoğrafının
basılı olduğu tişörtleri giyerek meclis
toplantısına katılan Cumhuriyet Halk
Partisi, Adalet ve Kalkınma Partisi, Mil-

liyetçi Hareket Partisi meclis üyeleri,
DMD kas hastası Giray için başlatılan
bağış kampanyasına katkı sağlamak
için Şubat ayı meclis huzur haklarını
bağışladı.

Meclis toplantısını yöneten Gaziemir
Belediye Başkanı Ünal Işık, Giray ve
ailesinin yalnız olmadığını vurgula-
yarak, "Tüm kalbimizle evladımız Gi-
ray'ın yanındayız. Bu zorlu süreçte
dayanışmanın gücüne inanıyoruz. El
birliğiyle, imkânlarımız ölçüsünde Gi-
ray'a destek olmaya devam edeceğiz.
Katkı sunmak isteyenler için köprü ola-
cağız. Giray'ın tedavisi için çok yüksek
miktarda paraya ihtiyaç var ve bu
paranın toplanması için hepimizin çok
çalışması gerekiyor. Tüm yurt-
taşlarımızı Giray'ın umuduna ortak ol-
maya ve bu süreçte ailesinin yanında
durmaya, destek olmaya davet ediyo-
rum" dedi. SERKAN GÜNBAY

Gaziemir Belediye Meclis üyeleri, DMD 
kas hastası Giray Aslan için başlatılan 
bağış kampanyasına destek olmak için
Şubat ayı meclis huzur haklarını bağışladı.
Başkan Ünal Işık, herkesi Giray’ın
kampanyasına bağış yapmaya davet etti
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dededen kalma
3. nesil bakkal

Gazeteciler için yapay zeka eğitimi

Balıkesir’in Burhaniye ilçesinde, kır-
sal Şarköy Mahallesinde oturan
Mehmet Sarı, dede mesleği bakkal-
lığa devam ediyor. Dedesi Mehmet
Sarı'nın 1962 yılında dükkan açtığını
kaydeden Sarı, işini severek yaptı-
ğını söyledi. İlçe merkezine iki kilo-
metre uzaklıktaki Şarköy
Mahallesinde bakkal dükkanı çalış-
tıran 37 yaşındaki Mehmet Sarı,
bakkallığın dede mesleği olduğunu
söyledi. Dükkanı rahmetli babası
Hulusu Sarı'dan devir aldığını kay-
deden bir çocuk babası Mehmet
Sarı, "Bakkal dükkanını rahmetli
dedem Mehmet Sarı 1962 yılında
açmış. Daha sonraları rahmetli
babam Hulusi Sarı ile birlikte çalış-
tırdık. Babam da vefat edince biz
çalıştırmaya başladık. Köyümüz
zeytinci bir köy olduğu için hasat
zamanında çok kalabalık oluyor.
İşimi severek yapıyorum" dedi. İHA

İzmir Gazeteciler Cemiyeti (İGC) Basın Akademisi Şubat–
Nisan 2026 dönemi eğitimleri, “Dijital Medya ve Yapay
Zeka Uygulamaları” dersiyle başladı. Yoğun katılımla ger-
çekleşen ilk derste gazeteciler, dijital dönüşüm ve yapay
zekanın meslekte geldiği nokta ve kullanım alanları hak-
kında bilgiler edindi. Dijital Medya Danışmanı Levent
Özen’in eğitmenliğinde düzenlenen “Dijital Medya ve
Yapay Zeka Uygulamaları” dersinin ilk oturumunda; yapay
zekanın temel kavramları, tarihsel gelişimi ve medya ala-
nındaki kullanım biçimleri ele alındı. Özen, eğitim süreci
boyunca gazetecilerin 100’ün üzerinde yapay zeka aracını
tanıyacağını ve bu araçlarla içerik üretme becerileri kaza-

nacağını ifade etti. İGC Proje Koordinatörü Reyhan Şenay
ise 2019 yılından bu yana gazetecilerin mesleki donanım-
larını güçlendirmeye yönelik eğitimler düzenlediklerini be-
lirtti. Yeni dönem öncesinde meslektaşların ihtiyaçlarını
belirlemek amacıyla bir anket çalışması yaptıklarını söyle-
yen Şenay, “Anket sonuçlarına göre Dijital Medya ve
Yapay Zeka Uygulamaları, Medya Girişimciliği, Görsel-İşit-
sel İçerik Üretimi ve Uygulamaları ile Etik ve Araştırmacı
Gazetecilik başlıkları öne çıktı. 12 hafta sürecek eğitimleri-
mize gösterilen yoğun ilgi bizleri çok mutlu etti. Katılan
tüm meslektaşlarımıza teşekkür ediyoruz. Ücretsiz eğitim-
lerimiz devam edecek” dedi. HASRET DENİZ ÖZTOP

İzmir Caz Festivali 
afişi belirlendi

n İzmir Kültür Sanat ve Eğitim
Vakfı’nın (İKSEV) açtığı “23. Caz
Afişi Yarışması” sonuçlandı. İzmir
Ekonomi Üniversitesi Grafik Ta-
sarımı Bölümü mezunu Gizem
Savaş’ın çalışması 33. İzmir Av-
rupa Caz Festivali afişi olarak se-
çildi. Prof. Dr. Hakan Ertep,
Cihangir Elmaskaya, Maksude
Kılıç, Kutsal Lenger, Hüseyin
Ekinciler, Okan Özgen ve Ayşe
Tatari’den oluşan seçici kurul,
Narlıdere Bilim ve Sanat Mer-
kezi’ne devam eden, yaşları 8 –
13 arasında değişen 15 öğrenci-
nin çalışmalarının da sergilenme-
sine karar verdi. 23. Caz Afişi
yarışmasına Türkiye’nin hemen
her yerinden 552 afiş katıldı. Bu
afişlerden 22 tanesi şartname ku-
rallarına uymadıkları için diskali-
fiye edildi. Seçici Kurul 14 afişi de
sergilemeye değer buldu. 
MELİKE ABACIOĞLU

Fotoğraf tutkunları
Salihli’de buluştu

Salihli’de fotoğraf tutkunlarını bir araya getiren
SALFOD Yüz Yüze Sunum ve Söyleşi Günleri
başladı. Etkinliğin açılışında SALFOD Başkanı
Mustafa Dönmez, "30 Yılın Hikâyesi" sunumuyla fo-
toğrafın anlatım gücünü sanatseverlerle buluşturdu.

Manisa’nın Salihli ilçesinde fotoğraf tutkunlarını
bir araya getiren SALFOD Yüz Yüze Sunum ve
Söyleşi Günleri başladı. Salihli Fotoğraf Derneği
(SALFOD) tarafından düzenlenen etkinliğin ilk
sunumunu, dernek başkanı Mustafa Dönmez gerçek-
leştirdi. Himaye-i Etfal Binası’nda başlayan sunum
günlerinin açılışında Dönmez, "30 Yılın Hikâyesi"

başlıklı sunumuyla sanatseverlerin karşısına çıktı.
Yoğun ilgi gören söyleşide Dönmez, görsel anlatımın
ve fotoğrafın hikâye gücünü ele alarak, görsel
hikâyelerin hayatımızı nasıl değiştirdiğini ve
geçmişten geleceğe nasıl izler bıraktığını katılımcılarla
paylaştı. SALFOD’un düzenlediği program, 3 Nisan’a
kadar devam edecek. Etkinlikler kapsamında fotoğraf
sanatının önemli isimleri Salihli’de fotoğraf severlerle
buluşacak. Programda; Şener Tekci, Sevgi Mersin,
Seyit Konyalı, Hasan Uçar, Suzan Ela, Ahmet Özkan,
Hakan Yaralı, Arda Taş ve Veyis Polat sunum ve
söyleşileriyle yer alacak. İHA

Gaziemir Giray
için tek yürek

Yardım çığlığı 
duymazdan gelinemez

Gaziemir Belediye Başkanı
Ünal Işık'ın, Giray için
başlatılan yardım kampa-
nyasına önemli katkılar
sağladığına dikkat çeken CHP
Grup Başkan Vekili Cemal
Çalışkan "Giray'ın tedavisine
destek olmak, farkındalık oluş-
turmak istiyoruz. Sesimizin
ulaştığı herkesi bu kampa-
nyaya katkı sağlamaya davet
ediyoruz. Allah kimseyi
evladıyla sınamasın. Biz
Gaziemir Belediye Meclisi
olarak bir anne babanın

yardım çığlığını duymazdan
gelemeyiz ve gelmiyoruz.
Gaziemir'in ve İzmir'in sivil
toplum kuruluşlarına,
vakıflarına, iş insanlarına ve
siyasilere sesleniyorum; bu
çocuğun sizin desteğinize
ihtiyacı var. Basın emekçi-
lerinden de Giray'ın sesini
ülkemizin gündemine taşı-
malarını rica ediyorum. Giray
için şimdi sıra Gaziemir'de,
şimdi sıra İzmir'de. Giray
evladımızı Gaziemir'e emanet
ediyorum" ifadelerini kullandı.

Gaziemir Giray
için tek yürek



İhmal edilmiş tropikal hastalık-
ların dünya genelinde yoksul nü-
fuslar üzerindeki yıkıcı etkilerine
dair farkındalığı artırmak
amacıyla 30 Ocak tarihi, 2021 yılın-
dan itibaren Dünya Sağlık Asam-
blesi tarafından "Dünya İhmal
Edilmiş Tropikal Hastalıklar
Günü" olarak ilan edildi. Bu
önemli tarih, söz konusu hastalık-
ların kontrolü, ortadan kaldırıl-
ması ve tamamen yok edilmesine
yönelik artan küresel ivmeye
dikkat çekmek ve bu sürece destek
çağrısı yapmak için önemli bir fır-
sat olarak görülüyor. Türkiye En-
feksiyon Hastalıkları ve Klinik
Mikrobiyoloji Uzmanlık Derneği
(EKMUD) Başkanı ve Ege Üniver-
sitesi Tıp Fakültesi Enfeksiyon
Hastalıkları Anabilim Dalı öğretim
üyesi Prof. Dr. Meltem Taşbakan,
günün önemine dikkat çekerek
ihmal edilmiş tropikal hastalık-
ların dünya genelinde 1,6 mil-
yardan fazla insanı etkilediğini
belirtti. İhmal Edilmiş Tropikal
Hastalıkların küresel olarak 21
hastalık ve hastalık grubunu kap-
sadığını belirten Prof. Dr. Meltem

Taşbakan, "Bu hastalıklar, mortalit-
eden çok yüksek morbidite, kronik
sakatlık, organ hasarı ve sosy-
oekonomik kayıplarla karakter-
izedir. Bu durum, ihmal edilmiş
tropikal hastalıkları yalnızca klinik
bir sorun olmaktan çıkararak, aynı
zamanda bir kalkınma ve eşitsizlik
meselesi haline getirmektedir.
Dünya Sağlık Örgütü verilerine
göre 1,6 milyardan fazla insan, en
az bir ihmal edilmiş tropikal
hastalık için risk altındadır ve her
yıl 200 binden fazla ölüm, doğru-
dan veya dolaylı olarak bu
hastalıklarla ilişkilidir. Bu hastalık-

lar yoksulluk, yetersiz sanitasyon,
temiz suya erişim eksikliği, sağlık
hizmetlerine ulaşım kısıtlılığı ile
güçlü biçimde ilişkilidir.
Günümüzde artan iklim değişik-
liği, vektör ekolojisindeki değişim-
ler, uluslararası göç ve küresel
hareketlilik, bu hastalıkların
coğrafi dağılımını genişletmekte
ve daha önce endemik olmayan
bölgelerde de klinik karşılaşmaları
artırmaktadır. Türkiye'de özellikle
leishmaniasis, ekinokokkoz ve
ithal paraziter enfeksiyonlardaki
artış bu durumun somut
göstergeleridir" dedi. İHA

İzmir'in Gaziemir ilçesinde
yaşayan 85 yaşındaki yaşlı kadın,
kentsel dönüşüm sürecinde dairesini
hileyle üzerine geçirdiği, emekli
maaşına el koyduğu ve kendisini
darp ettiği iddiasıyla torunu ve toru-
nun eşi hakkında suç duyurusunda
bulundu. Yaşlı kadın öz torunun ken-
disine bıçak çektiğini ve karısıyla be-
raber dövdüğünü öne sürdü. Olay,
İzmir'in Gaziemir ilçesinde meydana
geldi. İddiaya göre, 85 yaşındaki
Semra Şenkaya'nın torunu K.Ş. (39)
ile birlikte yaşadığı konut kentsel
dönüşüme girdi. Süreç boyunca
torunuyla kirada ikamet eden
Şenkaya, yeni dairelerin teslim
edilmesinin ardından mülklerin
‘kandırma' yöntemiyle torunu üzer-
ine tescil edildiğini ileri sürdü.

Yaşadıklarını anlatan Semra
Şenkaya, kentsel dönüşüm sonrası
dairesine taşınmadan önce toru-
nunun eve tanımadığı kişileri yer-
leştirdiğini iddia etti. Şenkaya, "Eve
geldiğimde yabancı kişilerin
kaldığını gördüm. Tepki göster-

diğimde üzerime yürüdüler. 'Burası
benim mülküm, defol git' diyerek
beni evimden kovmaya çalıştılar.
Mutfağa gittiğimde torunum beni
darp etti, buzdolabına vurdu ve
bıçak çekti. Beni yukarıdaki kiracı
kurtardı. Hatta çayıma çamaşır suyu
koyarak beni zehirlemeye kalkıştılar"
dedi.

MAAş kArtı ve tApu oyunu

Torununun kendisini "müteahhit
işlemleri" diyerek bankaya ve tapu
dairesine götürdüğünü belirten yaşlı
kadın, işitme sorunundan fay-
dalanılarak adına maaş kartı
çıkartıldığını ve birikimlerinin elin-
den alındığını savundu. Şenkaya,
"Kredi çekmek için bankaya
götürdüler, adıma kart çıkartıp
emekli maaşımı ve birikimlerimi
almışlar. Bu parayla araba almışlar.
Tapuda ise müteahhit için imza at-
tığımı sanıyordum ama evi karısının
kardeşine satıp oradan devretmişler.
Eşimden kalan evimi hileyle elimden
aldılar" ifadelerini kullandı. İHA

Gaziemir’de 85 yaşındaki kadın, dairesini hileyle üzerine geçirdiği, emekli maaşına el koyduğu ve
kendisine bıçak çekip tehdit ettiği iddiasıyla torunu ve torununun eşi hakkında suç duyurusunda bulundu

Tropik hastalıklar 
hızla yayılmaya başladı

n Balıkesir’in Edremit ilçesinde meydana
gelen silahlı saldırıda 1 kişi hayatını kay-
betti, 2 kişi ağır yaralandı. Motosikletli şah-
sın saldırı anları ise güvenlik kamerasına
yansıdı. Edremit İlçe Emniyet Müdürlüğü
ekipleri katil zanlısını ve beraberindekileri
3 saat gibi kısa bir sürede tespit edip göz-
altına aldı. Hamidiye Mahallesi Akçay Cad-
desi üzerinde bir iş yerinde meydana gelen
olayda, motosikletle gelen kasklı iki şahısta
biri, iş yerine tabanca ile ateş açtı. Açılan
ateş sonucu iş yeri içerisinde bulunan Y.T.
boyun bölgesinden yaralanırken, Y.D. kafa
bölgesinden yaralandı. İş yerinde bulunan
Ebubekir Turanlı (33) ise kafasından aldığı
yarayla olay yerinde hayatını kaybetti. Sal-
dırıyı gerçekleştiren şüphelilerin olay son-
rası Akçay istikametine kaçtıkları tespit
edildi. Saldırıyı gerçekleştirdiği belirlenen
R A yakalandı. Operasyonda ayrıca F.E. ve
E.B. de gözaltına alındı. Olay sırasında mo-
tosikleti kullandığı tespit edilen B.Ç.’ nin
yakalanmasına yönelik çalışmaların sür-
düğü öğrenildi. İHA 

Kokoreççi zanlısı 
3 saatte yakalandı

‘Torunum, hayatı
bana zindan etti’
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Fabrika işçisi evi
önünde öldürüldü

n İzmir'in Bornova ilçesinde işe
gitmek için evinden çıkan genç,
kapıda pusu kuran şahsın silahlı
saldırısı sonucu hayatını kaybetti.
Olay, dün sabah saat 06.45 sırala-
rında Bornova ilçesi Atatürk Ma-
hallesi İsa Yusuf Alptekin
Caddesi'nde meydana geldi. Bir
fabrikada işçi olarak çalışan ve ai-
lesiyle birlikte yaşayan Sinan Ümit
(23), işe gitmek üzere ikametinden
çıktı. Bu sırada kapının önünde
bekleyen ve plakası henüz belirle-
nemeyen beyaz renkli bir otomo-
bilden inen koyu kıyafetli şahıs,
gence tabancayla peş peşe ateş
etti. Vücudunun çeşitli yerlerine 5
kurşun isabet eden Sinan Ümit,
kanlar içinde yere yığıldı. Sinan
Ümit hastane yolunda can verdi.
Polis ekipleri, olay yerinden kaçan
cinayet şüphelisi F.M.'yi yakala-
mak için çalışma başlattı. iHA 

Eşi, evi o yokken
boşaltıverdi 

n Denizli'nin Merkezefendi ilçesine
bağlı Alparslan Mahallesi'nde ya-
şanan olay, "Bu kadarına da pes"
dedirtti. İnşaat işçisi M.T., çalış-
mak üzere gittiği Konya'da bulun-
duğu sırada komşuları tarafından
evine hırsız girdiği ihbarını aldı.
Apar topar Denizli'ye dönen M.T.,
güvenlik kamerası kayıtlarını ince-
lediğinde gördükleri karşısında
şoke oldu. Kamera görüntülerinde
eşi ve eşinin akrabalarının eve oto-
mobille geldiklerini, eşyaları önce-
den ayarladıkları bir kamyonete
yükleyerek olay yerinden uzaklaş-
tıklarını gören M.T., eşi ve eşinin
akrabalarıyla taşınmaya yardım
eden tanımadığı kişilerden şikâ-
yetçi oldu. M.T.'nin şikayeti üze-
rine eşi R.T. ile birlikte eşinin
kardeşi Y.E., teyzesi H.K., yeğeni
A.K., ablası F.K. ve annesi H.E. ile
taşınmaya yardım eden kişiler
hakkında soruşturma açıldı. iHA

n Şenkaya'nın diğer
torunu Nevin Çak
(40), anneannesinin
uğradığı mağduriyet
üzerine savcılığa
giderek kardeşi K.Ş.
ve karısı H.Ş.
hakkında suç duyu-
rusunda bulundu.
Çak, "Anneannemin
imzası alınarak evi
elinden alınmış, maaş
kartına el konulmuş-
tur. Parasını sorgu-
ladığında şiddete
maruz kalmıştır. Kim-
liği ve yaşlılık kartı yok
edildiği için katarakt
ameliyatını olamadı,
işitme cihazını ala-
madı" diye konuştu. 

Ameliyat olamadıAmeliyat olamadıAmeliyat olamadıAmeliyat olamadıAmeliyat olamadıAmeliyat olamadı



Efes Selçuk Belediyesi Şubat Ayı
Meclis Toplantısı, art arda gerçek-
leştirilen iki oturumla tamamlandı.
Başkan vekili Nuri Caferoğlu’nun
yönettiği toplantıda, Efes Selçuk
Belediye Başkan Yardımcısı Erhan
Güzel, geçen ayki meclis toplan-
tısında meclis üyeleri tarafından
yöneltilen sorulara ilişkin önemli bil-
gilendirmelerde bulundu.

REDİ Türkiye ile Efes Selçuk
Belediyesi arasında imzalanan pro-
tokol hakkında bilgi veren Erhan
Güzel, söz konusu çalışmanın kentin
alt gelir grubunda yer alan Roman
vatandaşların, özellikle de Roman
gençlerin ekonomik hayata daha
güçlü katılımını amaçladığını belirtti.

Güzel, protokolün belediyeye her-
hangi bir mali yük getirmediğini ve
belediye meclisinden geçerek yürür-
lüğe girdiğini ifade etti. Olimpik Per-
formans Spor Kulübü ile yapılan
protokol kapsamında Efes Selçuk’a
kapalı bir yüzme havuzu
kazandırıldığını belirten Güzel,
havuzun inşaatının tamamlandığını
ve kullanıma hazır olduğunu söyledi.
Ana binada bulunan soyunma
odalarının yetersiz ve kötü durumda
olması nedeniyle yeni soyunma
odalarının yapımına başlandığını ak-
taran Güzel, kulüp yetkililerinin mart
ayı sonu itibarıyla kapalı yüzme
havuzunu hizmete açmayı planladık-
larını meclis üyeleriyle paylaştı. İHA

Güzelbahçe Belediyesi,
olası afet ve acil durumlara
karşı hazırlık kapasitesini
güçlendirmek, riskleri en aza
indirmek ve etkin bir afet
yönetimi süreci yürütmek
amacıyla Afet İşleri Müdür-
lüğü’nü kurdu. 

Güzelbahçe Belediyesi
Şubat Ayı Meclisi Birinci
Birleşimi’nde oy birliğiyle
alınan kararla hayata geçir-
ilen yeni müdürlük
bünyesinde, GÜZKUT
(Güzelbahçe Arama ve Kur-
tarma) Ekibi ilk etapta 30
personelle göreve başladı.

Güzelbahçe Belediye
Başkanı Mustafa Günay,
konuyla ilgili belediye
meclisinde yaptığı açıkla-
mada, “Hedefimiz, kısa
sürede afetlere hazır, bilinçli

ve donanımlı bir Güzelbahçe
oluşturmak. Müdürlüğümüzü
kurduk ve ilk etapta görev
alacak ekibimizi oluşturduk.
AKUT iş birliğiyle eğitimler-
imiz ve ortak tatbikatlarımız
olacak. Olası afet ve acil du-
rumlara karşı riskleri önce-
den belirleyerek, zarar
azaltma çalışmalarını karar-
lılıkla sürdürüyoruz. Afet
farkındalık bilincini artırmak
için ekibimiz daha önce
çeşitli eğitimler aldı ve bu
süreç devam edecek. Za-
manla teknik kapasitemizi ve
ekipman sayımızı artırarak,
yalnızca ilçemizde değil,
ulusal düzeyde meydana
gelebilecek afetlere de müda-
hale edebilecek güçlü bir
yapıya ulaşacağız” diye
konuştu. HATİCE KAÇAR

Konak Belediye Meclisi şubat
ayı birinci birleşimi için Dr. Sela-
hattin Akçiçek Kültür Merkezi’nde
bir araya geldi. Konak Belediye
Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu
yönetimindeki meclis oturumunu
CHP Konak İlçe Başkanı Serkan
Kalmaz ve yönetimi, MHP Konak
İlçe Başkanı Ahmet Yeniçırak ve
muhtarlar da takip etti.  

Kazılar yapılıyor 

Başkan Nilüfer Çınarlı Mutlu,
meclis üyelerinden gelen sorular
üzerine Konak’taki altyapı çalış-
maları hakkında konuştu. İZSU
tarafından Alsancak’ta yağmur
suyu ayrıştırma çalışmasının

sürdüğünü, pompaların henüz de-
vreye girmediğini, yaşanan görün-
tülerin de bu sebeple oluştuğunu
dile getirdi. Konak’ta büyük bir
altyapı atağı yaşandığını ve yoğun
kazıların bitiminde kentin rahat-
layacağını vurgulayan Başkan
Mutlu şunları söyledi: “İzmir’in
yıllardır gündemde olan, yağmur
suyunun kanalizasyondan
ayrıştırılması çalışması, geçen ay-
larda temel atma töreniyle başladı.
Alsancak’ta 1474 Sokak’tan başla-
yarak 1456 dahil tüm o Kıbrıs Şe-
hitleri Caddesi’nin çevresindeki
yollarda Büyükşehir Belediye-
si’nin büyük bir altyapı çalışması
var. Henüz tamamlanmadı. Şu

anda büyük kazılar yapıldı, kollek-
törler yerleştirildi. Pompaları ise
henüz monte edilmedi. Dolayısıyla
bu yağmurda niye çalışmadı ders-
eniz, henüz faaliyete başlamadığı
için. Bu çalışma tamamen bit-
tiğinde İzmir çok rahatlayacak.
Konak’ta bu dönem bir altyapı
dönemi. Şu anda Alsancak, Halka-
pınar, Mersinli, Çınarlı ve
Umurbey Mahallesi’nde kazılar
başladı. Çok yakında Çankaya
Mahallesi dahil olmak üzere
Mithatpaşa ve İnönü Caddesi arası
kazılacak. Bizim de bir yandan
büyük çabamızla başlayan
İzmirGaz kazıları var. Evet,
Konak bu bir, iki yılda çok büyük

kazılara sahne olacak. Ben
herkesten bunun için sabır göster-
melerini diliyorum. Ama bu çalış-
malar bittiğinde suyun basmadığı,
selin olmadığı, herkesin evinde sı-
cacık ısındığı, tam da özlediğimiz
gibi bir Konak hayalimiz gerçek-
leşecek. Büyükşehir önümüzdeki
aylarda Kemeraltı 2. etaba da
başlıyor. Hatırlayın, Kemeraltı 1.
etap yapılırken herkes ne kadar
çok söylenmişti. Ama şu an pay-
laşımlar 1. etap ne güzel oldu, hiç
su basmıyor, darısı ikinci etaba,
diye çıkıyor. 2. etap yapıldığında
da Kemeraltı, Anafartalar, Bas-
mane bölgelerindeki sorunlar
giderilecek.” SERKAN GÜNBAY

Güzelbahçe Belediyesi’nden afet hazırlığı

Konak’ta altyapı 
dönemi başlıyor
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Konak Belediyesi’nin şubat ayı meclis birleşiminde konuşan Başkan Mutlu, “Konak büyük kazılara sahne olacak. 
Çalışmalar bittiğinde suyun basmadığı, selin olmadığı, herkesin evinde ısındığı Konak hayalimiz gerçekleşecek” dedi

Marmaris’e katı
atık tesisi yatırımı

Muğla Büyükşehir Belediyesi, Katı
Atık Düzenli Depolama Tesislerin-
den biri olan Marmaris Katı Atık
Düzenli Depolama Tesisi 3. Lot
Yapım İşi kapsamında yürütülen
çalışmalar aralıksız devam ediyor. 
Marmaris Katı Atık Düzenli Depo-
lama Tesisi’nde günlük ortalama
310 ton atık bertaraf edilirken, bu-
güne kadar 3 bin 787 ton atık geri
dönüştürülmek üzere ayrıştırıldı.
Devam eden 3. Lot çalışmalarının
tamamlanmasıyla birlikte tesisin
atık alım süresinin 10 yıl daha uza-
tılması hedefleniyor. Muğla Büyük-
şehir Belediyesi, Fethiye, Menteşe,
Datça, Milas ve Marmaris ilçele-
rinde hizmet veren katı atık düzenli
depolama tesisleriyle il genelinde
entegre bir atık yönetim sistemi yü-
rütüyor. HABER MERKEZİ

Manisa ‘da Askıda
Fatura projesi 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, sos-
yal dayanışmayı dijital ortama taşı-
yan “Senin İçin” platformu
kapsamında hayata geçirdiği “As-
kıda Fatura” projesiyle ihtiyaç sa-
hibi vatandaşlara destek olmayı
amaçlıyor. Maddi durumu elverişli
olan vatandaşlar ve iş insanları ile
ihtiyaç sahibi vatandaşları bir araya
getiren sistem, tamamen güvenli ve
gizlilik esasına dayalı yapısıyla hiz-
met verecek. Bu yapı ve prensip ile
yardım edenler kimin faturasını
ödediğini, yardımı alanlar ise kimin
destek verdiğini bilmeyecek. Bu
hassas yaklaşım hem yardımlaş-
manın manevi değerini koruyacak
hem de güvenli bir destek mekaniz-
ması oluşturacak.
Proje kapsamında sisteme 'Askıda
Fatura' ve 'Askıda Öğrenci Kartı'
olmak üzere iki ayrı modülün en-
tegresi sağlandı.  HATİCE KAÇAR

Efeler’de ortak 
akıl buluşması

n Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin, Efeler Belediyesi meclis
toplantısı öncesinde Cumhuriyet
Halk Partisi Efeler İlçe Başkanı
Kaan Erçetin ve CHP’li belediye
meclis üyeleriyle Turistik Park’ta
bir araya geldi. Toplantı öncesi
yapılan görüşmede, Efeler Bele-
diyesi’nin devam eden çalışma-
ları, ilçeye kazandırılması
planlanan projeler ve önümüz-
deki dönemde hayata geçiril-
mesi hedeflenen hizmetler ele
alındı. Kent yaşamını doğrudan
ilgilendiren başlıklar üzerine fikir
alışverişinde bulunulurken, Efe-
ler’in sosyal, kültürel ve kentsel
gelişimine yönelik atılacak adım-
lar da değerlendirildi. Başkan
Yetişkin, ilçenin geleceği için
ortak akıl vurgusu yaparak, “Ar-
kadaşlarımızın fikir ve görüşlerini
aldık” diye konuştu. 
HASRET DENİZ ÖZTOP

Selçuk’ta yüzme
havuzu açılıyor



Menderes Belediye Başkanı İlkay
Çiçek, Ankara'daki temasları kapsamında
ilçenin geleceğine dair önemli adımlar attı.
Belediyenin mali yükünü rahatlatacak
adımların atıldığı görüşmelerin yanı sıra
araç filosuna dahil edilecek bir iş maki-
nesinin de sözü
alındı. Başkan
Çiçek'in ilk durağı
İller Bankası oldu.
Başvurulan kredi
için İller Bankası
Genel Müdürü
Eyüp Karahan ile
görüşen Çiçek
ardından vergi
borçlarının mah-
suplaştırılmasıyla
ilgili Gelir İdaresi
Başkanlığı Tahsilat
Daire Başkanı
Zekayi Çengel ile
bir araya geldi. Başkan Çiçek'in son du-
rağı ise Türkiye Belediyeler Birliği oldu.
Hibe araçlarla ilgili Türkiye Belediyeler
Birliği Genel Sekreteri Suat Yıldız ile
görüşme gerçekleştiren Çiçek, bir iş maki-
nesinin belediyeye kazandırılmasıyla ilgili

anlaşmaya vardı. Gerçekleşen
görüşmelerin önemine değinen Menderes
Belediye Başkanı İlkay Çiçek, " İlçemize
katkı sunacak hizmetlerimizi etkin ve ver-
imli şekilde gerçekleştirebilmek adına
Ankara'da gerçekleştirdiğimiz mesaimiz

çok olumlu geçti.
Görüşmelerimizin
özetine
bakıldığında; İller
Bankası'ndan
çekeceğimiz
krediyle alakalı
süreç hızla devam
ediyor. Vergi
borçlarımızla
alakalı mahsu-
plaşmada da sona
geldik. En kısa
sürede mahsu-
plaşmayı tamam-
layıp kredimizi

çekmiş olacağız. Türkiye Belediyeler Bir-
liği'nden de araç filomuza bir adet ekska-
vatörü dahil ediyoruz. İlçemiz adına canla
başla çalışırken bu çalışmalarımıza katkı
sunacak adımları atmaya süratle devam
edeceğiz." dedi. MELİKE ABACIOĞLU

Bornova Belediyesi ile DİSK
Genel-İş Sendikası 7 No’lu Şube
arasında yürütülen toplu iş sö-
zleşmesi görüşmeleri, yasal
sürenin çok öncesinde yaklaşık 1
ayda uzlaşmayla sonuçlandı. An-
laşma kapsamında BORBEL AŞ
işçilerinin ücretlerine yüzde 14,5
zam yapılırken, zamlar imza ayı
itibarıyla maaşlara yansıtılacak.
Başkan Ömer Eşki, sürecin sosyal
diyalogla tamamlanmasının
çalışma barışını güçlendirdiğini
vurguladı.

Bornova Belediyesi ile DİSK
Genel-İş Sendikası 7 No’lu Şube
arasında gerçekleşen görüşmeler
kısa sürede uzlaşmayla sonuç-

landı. Kanunun tanıdığı 5 aylık
sürenin çok öncesinde, yalnızca 1
ay gibi dikkat çekici bir sürede an-
laşmaya varılması, bu büyüklük-
teki bir belediye için önemli bir ilk
oldu.

Yüzde 14,5 zam

Uzlaşma kapsamında BORBEL
AŞ (Bornova Belediyesi Personel
Anonim Şirketi) bünyesinde görev
yapan işçilerin temel ücretlerine
yüzde 14,5 zam yapılması karar-
laştırıldı. Bunun yanı sıra yan hak-
larda da farklı kalemlerde artışlar
öngörüldü. Maaşlara erken yan-
sıyacak Toplu iş sözleşmesi, bu ay
içerisinde sendika üst yönetiminin

de katılacağı bir törenle imza-
lanacak. Sözleşmenin erken
tamamlanması sayesinde zamlar,
imzanın atıldığı ay itibarıyla
maaşlara yansıtılacak. Böylece ne
işçiler açısından geriye dönük bir
alacak ne de belediye açısından bir
borç oluşacak; tüm çalışanlar
zamlı maaşlarını zamanında ala-
cak. Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, sürecin karşılıklı an-
layış ve sosyal diyalogla kısa
sürede tamamlanmasının önemine
dikkat çekerek, yapılan sözleş-
menin hem çalışanların emeğini
koruduğunu hem de belediyenin
mali disiplinini gözettiğini ifade
etti. HASRET DENİZ ÖZTOP

Ankara’da Menderes 
için yatırım sözü aldı

Kuşadası Belediye Meclisi Şubat ayı Olağan
Toplantısı, Belediye Başkanı Ömer Günel yöneti-
minde yapıldı. Müdürlüklerden gelen ve komis-
yonlara havale edilen konuların görüşüldüğü
toplantıda, ‘Taziye Hizmetleri Birimi’ kurulması ka-
rarlaştırıldı. Kuşadası Belediye Meclisi Şubat Ayı
Olağan Toplantısı Davutlar Mahallesi Hizmet Bina-
sı’nda gerçekleştirildi. Toplantıda, Sosyal Hizmetler
Müdürlüğü çatısı altında ‘Taziye Hizmetleri Birimi’

kurulması karara bağlandı. Birim, talep gelmesi ha-
linde cenazelerin araçla ilçe içinde taşınması, ilçe dı-
şına çıkarılması ve ilçeye getirilmesi hususunda
Aydın Büyükşehir Belediyesi’ne destek verecek. Ay-
rıca vefat eden kişilerin ailelerine taziyeleri kabul
edebilmeleri için masa, sandalye, çadır ve ikram
sağlayacak. Böylece Kuşadası Belediyesi zor gün-
lerde de hemşehrilerinin yanında olmaya devam
edecek. MELİKE ABACIOĞLU

Kuşadası Belediyesi ailelerin
acılı gününde de yanında 

Bornova’da toplu
sözleşme yapıldı
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Bornova Belediyesi ile DİSK arasındaki toplu iş sözleşmesi yasal sürenin 
bitmesinden 1 ay önce sonuca bağlandı. İşçilere yüzde 14,5 zam yapıldı 

Menderes’te akan
su sevinç yarattı

n Sultanhisar Belediye Başkanı
Osman Yıldırımkaya, son yağışların ar-
dından debisi artan Büyük Menderes
nehri için "Açıkça söyleyelim; yıllardır
Menderes’i bu kadar dolu görmedik"
dedi. Başkan Yıldırımkaya konu ile ilgili
olarak yaptığı açıklamada, "DSİ Bölge
Müdürlüğümüzden alınan bilgilere
göre Efeler, İncirliova, Germencik, Ko-
çarlı ve Söke ilçelerimizde Büyük
Menderes Nehri üzerindeki setlerde
yırtılma riski bulunmaktadır. Bu yüzden
emniyetimiz, jandarmamız ve müftü-
lüklerimiz gerekli uyarıları yapıyor, ted-
birler alınıyor. Gelen ihbar üzerine biz
de Menderes Nehir kenarına gidip du-
rumu yerinde gördük, inceledik.
Açıkça söyleyelim; yıllardır Menderes’i
bu kadar dolu görmedik. En büyük is-
teğimiz, çiftçilerimizin emeğine, ürü-
nüne bir zarar gelmemesi" diye
konuştu. İHA

Seferihisar Barajı
yüzde 28’e ulaştı

Selden etkilenenler
için Askıda Eşya 

n Son yıllarda artan kuraklık tehdidi
ve azalan su kaynakları, yerel yöne-
timleri tasarruf ve sürdürülebilirlik
odaklı politikalara yönlendirirken,
son dönemde etkili olan yağışlar
Seferihisar'da su kaynakları açısın-
dan umut verici bir tablo ortaya
koydu.
Devlet Su İşleri (DSİ) tarafından
paylaşılan güncel verilere göre, Se-
ferihisar Barajı'nda sezon kapanışı
itibarıyla ölçülen doluluk oranı %
16 seviyesinde gerçekleşti. Son
30–40 günlük süreçte etkili olan ya-
ğışların ardından barajdaki su sevi-
yesinde yaklaşık % 12'lik bir artış
yaşandı. Böylece barajın mevcut
doluluk oranı % 28'e yükseldi. 
Yetkililer, yağışların mevsim nor-
mallerine yakın şekilde devam et-
mesi halinde bu oranın
önümüzdeki günlerde % 30 - 35
bandına ulaşabileceğini belirtiyor.
HATİCE KAÇAR

n Bornova Belediye Başkanı Eşki,
selden zarar gören vatandaşları
yalnız bırakmadıklarını belirterek,
hasar gören evlerin bir kısmını ye-
rinde ziyaret ettiklerini söyledi. Alt-
yapı çalışmalarının sürdüğünü
ifade eden Eşki, yeni bir daya-
nışma çağrısını da duyurarak,
“Askıda Eşya diye bir kampanya
başlatacağız. Evlerin halı, beyaz
eşya ve diğer ihtiyaçlarıyla ilgili
toplumsal bir destek oluşturmayı
hedefliyoruz. Kısa sürede Borno-
va’daki yaraları sarmak istiyoruz.”
ifadelerini kullandı.

Karşıyaka’da, yapıda
e-Ruhsat hizmeti 

n Gelişen teknolojiyi yönetim süreç-
lerine entegre ederek hizmet kalite-
sini artırmayı hedefleyen Karşıyaka
Belediyesi, e-Ruhsat dönemini baş-
latıyor. Yapı ruhsatı işlemlerini tü-
müyle dijitalleştiren sistem, kısa
süre içinde kullanıma açılacak. Be-
lediye İmar ve Şehircilik Müdürlüğü
ile Bilgi İşlem Müdürlüğü’nün ortak
çalışmasıyla hazırlanan e-Ruhsat
sistemi, yakın zamanda kullanıma
açılacak. Hız, tasarruf ve verimlilik
sağlayacak sistemle; ruhsat talep
edilen projeler, başvuru sahipleri ta-
rafından sisteme yüklenecek. Ardın-
dan inceleme, tetkik ve onay veya
ret süreçleri de çevrim içi olarak iş-
leyecek. Tüm süreçler şeffaf olarak
ilerleyecek, taraflar sistem üzerin-
den kolaylıkla istedikleri bilgilere
ulaşabilecek. Onay aşaması ta-
mamlandıktan sonra, ruhsatlar be-
lediye binasından sahiplerine teslim
edilecek. SERKAN GÜNBAY



Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK), merakla beklenen ocak
ayı enflasyon verilerini duyurdu.
Açıklanan verilere göre ocak
ayında enflasyon yüzde 4.84, yıl-
lık enflasyon ise yüzde 30.65
olarak hesaplandı. Aralık 2025
verilerine göre enflasyon aylık
yüzde 0.89, yıllık yüzde 30.89
olarak açıklanmıştı.

Enflasyon Araştırma Grubu
(ENAG), 2026 Ocak ayına ilişkin
E-TÜFE verilerini açıkladı. Buna
göre ENAGrup Tüketici Fiyat En-
deksi (E-TÜFE), ocak ayında bir
önceki aya göre yüzde 6,32
oranında arttı. Yıllık enflasyon
artış oranı ise yüzde 53,42 olarak
hesaplandı.İstanbul Ticaret Odası
(İTO) tarafından açıklanan Top-
tan Eşya Fiyatları İndeksi (TEFE)
verilerine göre, toptan fiyatlar
2026 Ocak ayında yüzde 4,56 yıl-
lık ise yüzde 36,15 artış kaydetti.

TÜFE’nin 12 aylık ortala-

masına göre hesaplanan kira artış
oranı yüzde 33,98 olarak belir-
lendi. Buna göre ocak ayında kira
sözleşmesi yenilenecek konut ve
işyeri sahipleri kiralarına en fazla
bu oranda zam uygulayabilecek.
Geçen ay kira artış oranı yüzde
34,88 seviyesindeydi.

Hazine ve Maliye Bakanı
Mehmet Şimşek, "Ocak ayına
özgü faktörlerin, enflasyonun
ana eğilimi üzerindeki etkisinin
sınırlı kalmasını öngörüyoruz.
Arz yönlü adımlarla desteklenen
dezenflasyon politikalarımıza
kararlılıkla devam edeceğiz.
Böylece enflasyonun ana eğilim-
inin gerilemesini ve fiyatlama
davranışlarındaki katılıkların
azalmasını bekliyoruz" dedi. 

AA Finans anketine göre ocak
ayında TÜFE’nin aylık yüzde
yüzde 4,21, yıllık ise yüzde 29,86
seviyesinde gerçekleşmesi bek-
leniyordu. MELİKE ABACIOĞLU

Maaş zammında düşen
enflasyon Şubat’ta uçtu

Türkiye Fırıncılar Federasyon
Başkanı Halil İbrahim Balcı,
düzenlediği basın toplantısında
ramazan pidesi fiyatlarını açık-
ladı. Balcı, geçen yıl 250 gramı 20
lira olan pidesinin bu yıl 25 lira
olarak belirlendiğini belirterek,
pide fiyatlarının il ve ilçelere göre
farklılık gösterebileceğini ancak
hiçbir yerde kilogram fiyatının
100 lirayı geçemeyeceğini ifade
etti. Balcı, şunları söyledi:

"2025 yılında Ramazan ayının
öncesinde yapmış olduğumuz 20
Şubat'taki basın toplantımızda
2025 yılında Türkiye genelinde
Ramazan pidesinin kilogram fiy-
atının 81 lira olacağını ifade et-
miştik. Tüm Türkiye genelinde
geçen sene azami fiyat 81 lira
olarak uygulandı. Ramazan
ayında soframızın vazgeçilme-
zliği olan Ramazan pidesi kilo-
gramı Türkiye genelinde geçen
seneye oranla yüzde 23 artışla
kilogramı 100 lira azami fiyat
olarak satışa sunulacak. 

Burada bunu belirlerken,
tüketici olan halkımızın alım
gücünü, ülkemizdeki enflasyonu
dikkate aldık. Geçen seneye
bakacak olursak azami fiyat üz-

erinden yüzde 23 bir artış oluyor.
Ankara anlamında bakacak olur-
sak, geçen sene Ankara ilinde 250
gramı 20 liradan satılan ramazan
pidesi bu sene 250 gramı 25 li-
radan satarak Ankara'da ve bazı
büyükşehirlerde bu yüzde 23
artışın yüzde 25 olduğunu
görmekteyiz. Yani bu sene başta
büyükşehirlerde, Ankara'da 250
gramı 25 liradan, İstanbul'da 250

gramı 25 liradan, bunun yanında
Antalya'da Aydın'da Denizli'de
de 250 gramı 25 liradan satışa
sunulacak. 300 gramı 30 liradan
satışa sunulacak olan yerler var.
Yine bu büyük vilayetlerimizde
250 gramı 25 liraya satılırken,
bazı işletmelerimiz 350 gramı 35
liradan satılabilir. Bu da o fırının
özelliğinden kaynaklanan bir
durum.” HATİCE KAÇAR

Ramazan pidesine
yüzde 23 zam geldi

n E-haciz ve borç yükünün esnafın çalışma
hayatını durma noktasına getirdiğini söyleyen
TESK Genel Başkanı Bendevi Palandöken,
esnafın çalışma hayatının idamesi için mutlaka
bir yapılandırma yapılması gerektiğini belirtti.
Palandöken, "Esnafın krediye ulaşabilmesi,
borçlarının belirli bir bölümünün uzun vadeye
yayılarak ödenebilmesi sağlanmalıdır. Aynı za-
manda bu adım, esnafın borçtan kurtulmasını
sağlayacağı gibi devletin gelirlerini artıracak en
önemli uygulamalardan biri olacaktır" dedi.
Vatandaşların haciz durumu nedeniyle borçla-
rını ödeyemediklerini belirten Palandöken, "Bi-
lindiği üzere e-hacizler, esnafın gayrimenkulü
dahil bankadaki parasına kadar uzanıyor. Bu
nedenle insanlar borcunu ödemek istese bile
evinin üzerinde haciz olduğu için satamıyor,
bankadaki parasına haciz konulduğu için kulla-
namıyor. Ertesi gün borcunu ödemek üzere
parasını bankaya yatıran esnaf, e-haciz nede-
niyle bu parayı kullanamıyor. Dolayısıyla kredi
almak için Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefa-
let Kooperatiflerine gittiğinde, SSK borcu, vergi
borcu gibi yükümlülükler karşısına çıkıyor. Bu
borçlar için bir yapılandırma yapılıp en azından
taksitlendirilerek uzun vadeye yayılması gereki-
yor. " diye konuştu. İHA

Esnafa borç öteleme
imkanı verilmeli

TÜİK, Aralık enflasyonunu yüzde 0,89 açıklayınca, memur ve işçi emeklileri ile memurların maaş artışı 
düşük olmuştu. Yeni yıl ile birlikte TÜİK de gaza bastı ve Ocak enflasyonunu yüzde 4,84 olarak belirledi
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Pastırmaya
zam yapılmadı

nKayseri Ticaret Borsası Yönetim
Kurulu Başkanı Recep Bağlamış,
Ramazan ayında fiyat artışı olsa
dahi indirim yaparak vatandaşların
sofralarına pastırma ve sucuğun
uygun fiyatta ulaşmasını istedikle-
rini söyledi. Başkan Bağlamış,
"Bizim gönlümüz istiyor ki Rama-
zan’da vatandaşlarımızın sofrala-
rına Kayseri'mizin lezzetleri olan
pastırma, sucuk, mantı uygun fi-
yatla taşınabilsin. Biliyorsunuz bu
ürünlerin fiyat artışı kırmızı etin fiyat
artışı ile artış gösteren ürünler. Ra-
mazan ayında sucuk ve pastırmaya
çok bir artış olmaz ama kırmızı et
fiyatlarında bir dalgalanma söz ko-
nusu olursa haliyle pastırma ve su-
cukta da aynısı Ramazan ayında
olacaktır. Bizim niyetimiz ve talebi-
miz kırmızı ette fiyat artışı olsa bile
pastırma ve sucukta fiyat artışının
olmaması" dedi. İHA

Üreticilere tarımsal 
riskler anlatıldı Asgari ücrette bin 359 TL kayıp

n Aydın’ın Efeler ve Koçarlı ilçe-
lerinde üreticiler tarımsal risklere
karşı bilgilendirildi. Aydın İl
Tarım ve Orman Müdürlüğü ile
TARSİM Denizli Bölge Müdür-
lüğü koordinatörlüğünde, Tarım
Sigortaları Havuzu (TARSİM)
kapsamında bilgilendirme top-
lantıları gerçekleştirildi. Koçarlı
ve Efeler ilçelerinde düzenlenen
toplantılar, TARSİM Denizli
Bölge Müdürlüğü’nde görevli
Mustafa Dönmez’in tarım sigor-
talarına ilişkin sunumuyla baş-
ladı. Karşılıklı soru-cevap
şeklinde devam eden toplantı-
larda üreticilerin merak ettiği ko-
nular ele alındı. Üreticilerin
tarımsal risklere karşı bilinçlen-
dirilmesi amacıyla bilgilendirme
faaliyetlerinin devam edeceği
öğrenildi. SERKAN GÜNBAY

Hindistan artık
büyük bir tehdit

n Avrupa Birliği ve Hindistan ara-
sında imzalanan Serbest Ticaret
Anlaşması (STA), Türkiye'nin en
büyük ihracat pazarındaki denge-
leri değiştirmeye hazırlanıyor. İno-
vakademi Kurucusu Gökhan Erol,
anlaşmanın sadece tekstili değil,
Türkiye'nin ihracat şampiyonu oto-
motiv sektörünü de tehdit ettiğini
belirterek, "Gümrük kalkanımız ini-
yor, rekabetin kuralları yeniden ya-
zılıyor" uyarısında bulundu.
Anlaşmanın Türkiye için "soğuk
duş" etkisi yaratabileceğini belirten
Gökhan Erol, şu ifadeleri kullandı:
"Biz yıllardır Gümrük Birliği saye-
sinde AB pazarında, gümrüksüz ti-
caretin konforunu yaşıyorduk.
Ancak bu anlaşma ile AB, 1.42 mil-
yar nüfuslu Hindistan'a da aynı VIP
giriş kartını verdi. Oyunun kuralları
değişmedi, oyunun kendisi de-
ğişti." HASRET DENİZ ÖZTOP

DİSK Araştırma Merkezi'n-
den yapılan açıklamada (DİSK-
AR), "Asgari ücretli, daha ücreti
cebine girmeden bin 359 TL'sini
kaybetti" denildi. DİSK-AR'ın
sosyal medya hesabından
yapılan açıklamada,
şu ifadelere yer
verildi: "TÜİK
yıllık resmi
TÜFE oranını
yüzde
30.65, gıda
enflasyonu
oranını
yüzde 31.69
olarak açık-
ladı. TÜİK’e
göre 12 aylık orta-

lamalara göre enflasyon oranı
yüzde 33.98! 2005 yılına göre
genel fiyatlar 32.2 kat artarken,
gıda fiyatları 46.9 kat arttı. Asgari
ücret yılın ilk ayında bin 359 TL,

en düşük emekli aylığı 968
TL kayıp yaşadı! 23

yıllık AKP iktidar-
ları döneminin

neredeyse
tümünde
Ocak ayı en-
flasyonu bir
önceki yılın
aralık ayı en-

flasyonundan
yüksek çıktı,

emekçiler kay-
betti.’’ 



Ege İhracatçı Birlikleri 2026 yılının
ilk ayında ihracatta umduğunu bula-
madı. 2025 yılı ocak ayında 1 milyar
471 milyon dolarlık ihracata imza
atmış olan Ege İhracatçı Birlikleri 2026
ocağında 1 milyar 447 milyon dolarlık
ihracat performansı gösterdi ve 2025
yılı ocak ayının yüzde 2 uzağında
kaldı.

Ege İhracatçı Birlik-
leri bünyesindeki 12
ihracatçı birliğin-
den 4 tanesi 2026
yılına ihracat
artışıyla mer-
haba derken,
8 ihracatçı bir-
liği 2025 yılı
ocak ayındaki
ihracat perfor-
mansına yak-
laşamadı.

Türkiye'nin
en büyük ihraç
pazarı Avrupa Bir-
liği'nde ithalatçılarda
bir tedirginlik ve çekin-
genlik olduğunu belirten Ege
İhracatçı Birlikleri Koordinatör
Başkanı Jak Eskinazi, bu durumun
ihracat rakamlarını olumsuz etk-
ilediğini, 3 yıldır yerinde sayan Ege
İhracatçı Birlikleri ihracatının 2026

yılında da benzer bir tabloya gebe
olduğunu, ocak ayı ihracat tablosunun
bu durumu teyit ettiğini vurguladı.

2026 yılına girince Türkiye'de
yüzde 30'u aşan enflasyonla uyumlu
olarak tüm girdilere zam geldiğini, bu
zamların Türk ihracatçısının ulus-

lararası arenada rekabetçiliğini
olumsuz etkilediğinin al-

tını çizen Eskinazi,
"Türkiye Uzak-

doğu ülkelerine
göre yüzde

40-60, Mısır
ve Polonya
gibi
ülkelere
göre
yüzde 20
civarında
pahalı kon-

umda.
Doğal olarak

maliyet
artışlarını fiyat-

larımıza yansıta-
madık. Paritenin

pozitif katkısına rağmen
ocak ayında, 2025 yılı ocak ayındaki
ihracatımızı koruyamadık. Paritenin
ihracatımıza 80 milyon dolar civarında
pozitif katkısına rağmen ekside kaldık"
diye konuştu. SERKAN GÜNBAY

İzmir Mobilyacılar Odası
Başkanı Zafer Koç ve yönetim ku-
rulu üyeleri, 15 Ocak’taki genel ku-
rullarının ardından ilk ziyaretlerini
İzmir Esnaf ve Sanatkarlar Odaları
Birliği Başkanı Yalçın Ata’ya yaptı.

Karabağlar ve Kısık başta olmak
üzere İzmir’in farklı ilçelerinde
dağınık şekilde çalışan marangoz
ve mobilyacı esnafının büyük sıkın-
tıları olduğunu hatırlatan İzmir
Mobilyacılar Odası Başkanı Zafer
Koç, “Sektörün acil olarak bir
sanayi sitesine ihtiyacı bulunuyor.
Mobilyacıları, yan sektörleri ile bir
araya getirecek, üretim ve show-
roomları için geniş işyerlerinden
oluşan küçük sanayi sitesi kurmak
için kolları sıvadık. Üst kuruluşu-
muz, yerel yönetimler ve Bakanlık
temsilcileri ile işbirliği yaparak

üyelerimizin bu ihtiyacını en kısa
sürede çözmeye çaba göstereceğiz”
diye konuştu.

Düzenli ve ulaşımı kolay bir
bölgede kurulacak sanayi sitesinin
tüketicilere de önemli kolaylıklar
sağlayacağına dikkat çeken Zafer
Koç, “Bu sadece mobilya ve yan
sektörleri için değil, gereksinim-
lerini karşılamak isteyen tüketiciler
için de bir ihtiyaç. Mobilya almaya,
bakmaya gelen vatandaşlar
araçlarını park edecek yer bile bu-
lamıyorlar. Karabağlar’ın bazı
sokaklarına araçla girmekte sıkıntı
yaşıyorlar. Oysa toplu bir alanda
sunulan mobilya ürünlerini
görmek, birbirleriyle kıyaslamak
onlara da avantaj sağlayacak. İhra-
catta büyük pay sahibi olan mo-
bilya sektörüne yönelik

oluşturulacak bir ihtisas sitesi
ayrıca kent ekonomisine de önemli
katkılar sağlayacak” dedi.

İESOB Başkanı Yalçın Ata’nın
destekleri ile ilk hedef olarak be-
lirledikleri sanayi sitesi projesini
hayata geçirmek istediklerini kayd-
eden Başkan Koç, “Birlik
Başkanımız Yalçın Ata esnaf
odalarına doğru önderlik yapıyor.
Yalçın başkan ile İzmir esnaf teşki-
latı bir silkiniş yaşadı. Kısa sürede
aktif ve vizyonel projelerle öne
çıktı. Yalçın başkan ile aynı dili
konuşuyoruz. Esnafa hizmet etmek
proje üretmekle olur. Ziyaretimizde
sanayi sitemiz üzerine olan hazır-
lıklarımızı kendisine sunduk. Esnaf
Birliği en büyük destekçimiz ola-
cak” şeklinde konuştu. 
HATİCE KAÇAR

Ege ihracatı 2026’ya eksi yazarak başladı

İEÜ’nün kariyer fuarına
rekor katılım bekleniyor
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Mobilyacılar Odası Başkanı Zafer Koç ile ve İzmir Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı Yalçın Ata,
Karabağlar ve Kısıkköy’de bulunan mobilyacıların sorunlarına ortak çözüm aramak için biraraya geldi

Enflasyon lideri
uçak bileti oldu 

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK),
Ocak ayı Tüketici Fiyat Endeksi
verilerini açıkladı. Buna göre,
TÜFE'deki değişim 2026 yılı
Ocak ayında bir önceki aya göre
yüzde 4,84 artış, bir önceki yılın
Aralık ayına göre yüzde 4,84
artış, bir önceki yılın aynı ayına
göre yüzde 30,65 artış ve on iki
aylık ortalamalara göre yüzde
33,98 artış olarak gerçekleşti.
Ocak ayı enflasyon rakamlarının
açıklanmasıyla birlikte fiyatı en
çok artan ve azalan ürünler belli
oldu. Buna göre, geçen ay
yüzde 57,08 fiyat artışı görülen
hava yolu ile yurt dışı yolcu taşı-
macılığı en fazla pahalanan ürün
olurken, en fazla ucuzlayan ise
yüzde 7,64 azalışla kadın ve kız
çocuk giysileri oldu. İHA 

Poyraz ürünlerini
Dubai’de tanıttı 

n Türkiye'nin ambalajlı zeytinyağı ih-
racatında 8'inci sırada yer alan Poyraz
Zeytinyağı, Dubai'de yapılan Gulfood
2026 Gıda Fuarı'nda görücüye çıktı.
Poyraz Zeytinyağı Satış Müdürü
Tuğba Kelemci, markanın uluslararası
arenadaki konumu ve fuarların strate-
jik önemine dair vurgu yaparak, Poy-
raz Zeytinyağı olarak Türkiye'nin
ambalajlı zeytinyağı ihracatında ilk 10
içerisinde yer almanın getirdiği sorum-
lulukla hareket ettiklerini söyledi. Ulus-
lararası fuarların Türk zeytinyağının
imajını yükseltmek için en kritik plat-
formlar olduğunu ifade eden Kelemci,
"Uluslararası fuarlar, sadece ürünleri-
mizi sergilediğimiz alanlar değil, aynı
zamanda Türk zeytinyağının dünya-
daki algısını güçlendirdiğimiz stratejik
buluşma noktalarıdır. Katıldığımız her
organizasyonda Ege'nin bereketini ve
kalitemizi en doğru şekilde anlatarak
yeni iş birliklerine imza atıyoruz" dedi.
HASRET DENİZ ÖZTOP

Manisa TSO’nun 
hedefi Rusya pazarı

n Manisa Ticaret ve Sanayi Odası
(Manisa TSO), Manisa’dan
Rusya’ya yönelik ihracatın geliştiril-
mesi amacıyla "Rusya Pazarında
Ticari Fırsatlar Bilgilendirme Top-
lantısı" düzenledi. Toplantı, Mani-
salı iş insanlarını Rusya pazarıyla
bir araya getirdi.
Toplantının açılış konuşmasını ger-
çekleştiren Manisa TSO Yönetim
Kurulu Başkanı Mehmet Yılmaz,
Rusya’nın Türkiye açısından en
önemli dış ticaret ortaklarından biri
olduğuna dikkat çekerek, TÜİK ve-
rilerine göre 2025 yılı itibarıyla Tür-
kiye’nin Rusya’dan yaklaşık 42
milyar dolarlık ithalat, Rusya’ya ise
7 milyar dolarlık ihracat gerçekleş-
tirdiğini söyledi. Manisa’nın
Rusya’ya ihracatının ise yaklaşık
100 milyon dolar seviyesinde oldu-
ğunu belirten Yılmaz, bu rakamla-
rın artırılmasının mümkün
olduğunu vurguladı. İHA

Yılların deneyimi
Zafer Koç’un tecrübesi ve ener-

jisi ile kaliteli projeler üreteceğine
gönülden inandığını söyleyen Yalçın
Ata ise, “Zafer Koç’un başkanlığı
yeni ama sektöre verdiği hizmetler
uzun yıllara dayanıyor. Bugüne
kadar çeşitli kademelerde mobilya
sektörünün önünü açacak çalış-
malara imza attı. Yaptıkları bundan
sonra yapacaklarının teminatıdır.
Gençliği ve enerjisi ile bilgi birikimini
bir potada harmanlayıp hem sek-
törüne hem de teşkilatımıza daha
uzun yıllar hizmet vermeye devam
edecek. Özü sözü bir, güvenilir bir
başkanımız olan Zafer Koç’u ve ek-
ibini gönülden kutlarım” dedi.

Mobilyacının sorununa
ortak akıl ile çözüm

İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ), öğrencilerine
ve mezunlarına yeni iş fırsatları sunmak hedefiyle 5
gün sürecek ‘Kariyer Fuarı’ düzenleyecek. Teknoloji,
tekstil, sağlık, iletişim ve turizm gibi farklı sektörler-
den tam 119 firmanın katılacağı fuarda gençler, çalış-
mak istedikleri şirketlerin temsilcileriyle tanışma, yüz
yüze özel görüşmeler yapma ve CV’lerini bırakma
şansı yakalayacak. 9-13 Mart tarihleri arasında en az
15 bin kişinin katılımıyla gerçekleşmesi beklenen fuar,

sadece İEÜ öğrencilerine ve mezunlarına açık olacak.
İEÜ Kariyer Yönlendirme Merkezi ve Mezunlarla

İlişkiler Ofisi iş birliğiyle düzenlenecek Kariyer
Fuarı’na katılacak gençler, profesyonel insan kaynak-
ları yöneticileriyle bir araya gelerek iş görüşmesinde
nelere dikkat etmeleri gerektiği konusunda da özel
bilgiler edinecek. Firmalar da aradıkları nitelikli ve
genç insan gücüne kolayca ulaşma, ekiplerini güçlen-
dirme imkanı bulacak. MELİKE ABACIOĞLU



Başrollerini Pelin Karahan ve Tuna Kırlı’nın paylaştığı “Kaç Para Bi Fön?”,
prömiyer yaparak tiyatroseverlerle buluştu. Yoğun katılımla gerçekleşen ilk gös-
terim, izleyicilerden büyük ilgi gördü. Televizyon projelerinin ardından ilk kez
tiyatro sahnesine çıkan Pelin Karahan, performansıyla seyirciden tam not
alırken, oyundaki enerjisi ve sahne hakimiyetiyle dikkat çekti.    HABER MERKEZİ

Pelin Karahan’dan ilk deneme
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Konak Belediyesi ile
Hollanda Krallığı Ankara
Büyükelçiliği iş birliğiyle
hazırlanan sergi, aralık ayı
başında kapılarını Tarihi
Bıçakçı Han’da açtı. Ocak
ayı sonunda sona ermesi
planlanan sergi, artan zi-
yaretçi talebi nedeniyle
sanatseverlerle buluşmaya
devam edecek. Açıldığı gün-
den bu yana yaklaşık 2 bin
ziyaretçiyi ağırlayan sergi,
Konak’ın önemli kültür du-
raklarından biri haline geldi.

“Ortak Miras”, iki ülke
arasındaki yüzyıllara
dayanan keşif, ticaret ve
kültürel ilişkileri yalnızca
tarihsel belgelerle değil;
sanat, zanaat ve çağdaş yo-
rumlar aracılığıyla ele
alıyor. Sergi, ziyaretçilere
geçmiş ile bugünü buluştu-

ran çok katmanlı bir
deneyim sunuyor. Serginin
öne çıkan eserleri arasında,
Hollandalı ressam Pieter de
Hooch’un bir tablosunda
yer alan ve kadın kooperati-
flerinin katkılarıyla yeniden
dokunan Bergama Halısı
dikkat çekiyor. Ayrıca,
Kahramanmaraş deprem-
lerinin ardından Hollandalı
yardım kuruluşlarının de-
premzede çocuklarla
gerçekleştirdiği atölye çalış-
malarında üretilen “İnci
Küpeli Kız” tablosunun
patchwork yorumu, serginin
en duygusal bölümlerinden
biri olarak öne çıkıyor. Delft
Mavisi çiniler ise Hol-
landa’nın köklü seramik ge-
leneğini yansıtarak sergiye
estetik bir derinlik katıyor.
HABER MERKEZİ

Türkiye ile Hollanda arasında 
400 yılı aşkın süredir devam 
eden dostluk ve kültürel
etkileşimi sanat aracılığıyla
görünür kılan “Ortak Miras”
sergisi, Konak’ta gördüğü 
yoğun ilgi üzerine 10 Şubat 2026
tarihine kadar uzatıldı

Aliağa’da anlamlı

Mobil Müzesi
n  Kültür ve Turizm Bakanlığı Ça-
nakkale Savaşları Gelibolu Tarihi
Alan Başkanlığınca hazırlanan
Çanakkale Savaşları'ndan kalma
objelerin ve dijital gösterilerin yer
aldığı "Çanakkale Savaşları Mobil
Müzesi", İzmir ‘in Aliağa ilçesinde
ziyaretçilerini ağırladı. Demokrasi
Meydanı'nda 2 gün boyunca zi-
yaretçilerini ağırlayan mobil
müze, yağışlı havaya rağmen va-
tandaşlar ve öğrencilerden büyük
ilgi gördü. Ziyaretçiler, Çanakkale
Savaşı ile ilgili resim, fotoğraf,
çeşitli görsel materyal ve videola-
rın izletildiği müzede cepheden
kalan çeşitli savaş objelerinin
sergilendiği bölümleri gezdi. 46
yaşındaki esnaf Ejder Babur, Ça-
nakkale Savaşları Mobil Müze-
si'nin Aliağa'ya gelmesinden
memnun olduğunu belirtti. İHA

Eşref Rüya'nın

Nisan'ı nefes kesti
Eşref Rüya'nın Nisan'ı Demet Özde-
mir'in son pozları olay oldu! Kimse
tanıyamadı. Kanal D'nin reyting re-
kortmeni dizisi Eşref Rüya’da
“Nisan” karakterine hayat veren ba-
şarılı oyuncu Demet Özdemir sosyal
medya paylaşımlarıyla da dikkat çe-
kiyor. Her gönderisi binlerce beğeni
ve yorum alan ünlü isim bu defa bir
dergi çekimi için kamera karşısına
geçti. Özdemir'in pozları kısa sürede
yorum yağmuruna tutuldu. Eşref
Rüya dizisinin başrol oyuncusu
Demet Özdemir, yalnızca ekrandaki
başarılı performansıyla değil, sosyal
medyada yaptığı paylaşımlarla da
dikkat çekiyor.
Geçtiğimiz günlerde 'Altın 61 Ödülle-
ri'nde "Yılın İlham Veren Kadın"
oyuncu ödülünü alan Özdemir bir-
kaç gün sonra da 'En iyi kadın
oyuncu' ödülünün sahibi olmuştu.
HABER MERKEZİ

400 yıllık ortak 
tarih Konak’ta 
400 yıllık ortak 
tarih Konak’ta 
400 yıllık ortak 
tarih Konak’ta 
400 yıllık ortak 
tarih Konak’ta 

Tarihsel
miras ile gün-
cel toplumsal
dayanışmayı
aynı çatı al-
tında buluştu-
ran sergi,
kültürler arası
etkileşimin
geçmişle
sınırlı
kalmadığını,
bugün de ortak üretim ve pay-
laşım yoluyla sürdüğünü gözler
önüne seriyor. Bu yönüyle “Ortak
Miras”, iki ülke arasındaki
dostluğun sanatsal bir ifadesi
niteliğini taşıyor. Konak Belediye
Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu,
sergiye gösterilen ilgiden duy-
duğu memnuniyeti dile getirerek,

“Yüzyıllara
dayanan ortak
tarihimizin
sanat ve kültür
aracılığıyla
yeniden
görünür kılın-
ması bizler
için çok
kıymetli.
Dayanışmayı
ve birlikte

üretmenin gücünü ortaya koyan
bu anlamlı sergiyi görmek üzere
tüm İzmirlileri 10 Şubat’a kadar
Tarihi Bıçakçı Han’a davet ediyo-
rum” dedi.

“Ortak Miras” sergisi, hafta içi
her gün 09.30–17.30 saatleri
arasında, ücretsiz olarak ziyaret
edilebiliyor.

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin hay-
ata geçirdiği İzmir 95 Erken Çocukluk
Programı ile anne adayları ve 0-3 yaş arası
çocuklar ev ziyaretlerinden emzirme danış-
manlığına, ilk yardımdan oyun gruplarına
kadar ücretsiz destek alıyor. Program,
dezavantajlı bölgelerden başlayarak tüm
İzmir'e yayılıyor.  İzmir Büyükşehir
Belediyesi tarafından hayata geçirilen
İzmir 95 Erken Çocukluk Birimi Programı
kapsamında gebeliğin 7. ayından başla-
yarak 0-12 ay dönemine kadar ev ziyaret-
leri yapılıyor, 13-36 ay döneminde de
oyun grupları düzenleniyor. Ayrıca eğitim
seminerleri ve temel mesajlar atölyeleri
gerçekleştiriliyor. İzmir 95 Erken Çocuk-
luk Programı kapsamındaki hizmetlere
emzirme danışmanlığı, ilk yardım ve ağız-
diş sağlığı eğitimleri de eklendi. Çocuğun
gelişiminin en hızlı olduğu bu kritik
dönemde ailelerin yanında yer almayı
amaçlayan programa başvuru için 153
Hemşehri İletişim Hattı aranabiliyor.
Hizmet ağı genişleyecek

Program hakkında bilgi veren Sağlık
Eğitimleri Şube Müdürü Banu Erdal,
"Başkanımız Dr. Cemil Tugay'ın tali-
matıyla sağlık alanında daha fazla hizmet
sağlanması amacıyla İzmir 95 Programı
Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı'na de-

vredildi. Gebeliğin 7. ayından itibaren
başlayan ve 0-12 aya kadar ayda iki kez ev
ziyaretiyle devam eden, 13-36 ay döne-
minde oyun gruplarının yapıldığı, seminer-
ler ve temel mesajlar atölyeleri gibi
desteklerle beslenen projenin sağlık ayağını
güçlendirdik. Programa ilk yardım, ağız diş
sağlığı gibi eğitimler ekleniyor. Emzirme
danışmanlığı hizmetimizde de hemşire
sayısını birden beşe yükseltmeyi hedefliy-
oruz. 0-12 ay ev ziyaretlerini öncelikli
olarak dezavantajlı altı bölgede gerçek-
leştiriyoruz ancak süreç içinde tüm İzmir'de
hizmet vereceğiz. 13-36 ay oyun grupları,
emzirme danışmanlığı, seminerler ve temel
mesajlar atölyelerini ise 30 ilçemizde
gerçekleştiriyoruz. İzmir Büyükşehir
Belediyesi Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı
olarak İzmir 95 Programı'nı daha kapsamlı
faaliyetlerle devam ettirmeyi hedefliyoruz"
dedi. Programın ekibinde yer alan klinik
psikolog Berke Özkanoğlu ise "İyi bir
başlangıç her çocuğun hakkı düşüncesin-
den yola çıkarak hem 0-3 yaş arası çocuk-
ların sağlıklı gelişimini desteklemek hem
de gebelikten başlayarak annelerin ve genel
anlamda ebeveynlerin ihtiyaçlarını karşıla-
mak için kentin farklı bölgelerinde hizmet-
lerimizi sürdürüyoruz" diye konuştu.
Doğum öncesi 7, 8 ve 9. aylarda üç defa ve

doğumdan sonra iki haftada bir olmak
üzere bebek bir yaşına gelene kadar
toplamda 27 defa aile ile görüşüldüğünü
kaydeden Özkanoğlu, program kapsamında
anne ve bebek ilişkisini destekleyici çalış-
malar yaptıklarını, kitap ve oyunlarla eğitim-
ler verildiğini, emzirme danışmanlığı ile de
ev ziyareti hizmetini desteklediklerini
söyledi. Ev ziyaretlerinin Konak,
Karabağlar, Buca, Bayraklı, Bornova ve
Çiğli olmak üzere altı pilot bölgede aktif
olarak sürdüğünü ifade eden Özkanoğlu, "0-

12 ay ev ziyareti temelli ebeveyn rehberliği
programı bitiminde katılım sertifikaları
veriyoruz. Bebeklerin ilk mezuniyet bel-
geleri, bir yaşına geldiklerinde İzmir
Büyükşehir Belediyesi'nden verilmiş
oluyor" dedi. Dünya Sağlık Örgütü tarafın-
dan 3 yaşında sağlıklı bir çocuğun ortalama
boyu kabul edilen 95 santimetreden dolayı
adı İzmir 95 olan program, hem çocukların
hem de ebeveynler ile diğer bakım veren-
lerin iyi olma halini çok yönlü olarak
destekliyor. HABER MERKEZİ

İzmir’de bebekler çok şanslı

Sanatla anlatılan ortaklık
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